
LEMBAR PENGAMATAN 

PENGELOLAAN PEMBELAJARAN TEAM GAMES TURNAMENT 

 

Nama sekolah  : SMA N 4         Nama Guru   : Nur Handayani 

  Bandar Lampung    

Mata Pelajaran : Kimia                                        Hari/Tanggal : Sabtu, 09-01-2010 

Subkonsep        : Larutan elektrolit dan redoks    pukul            : 10.30 – 12.30 

 

No Aspek Yang Diamati 
Terlaksana Penilaian 

Ya Tidak 1 2 3 4 

1 Persiapan mengajar 

 Silabus 

 Menyusun RPP 

 Menyiapkan alat dan bahan praktikum 

      

2 Pendahuluan 

 Apakah guru membuka pelajaran 

dengan menyampaikan indikator dan 

tujuan pembelajaran 

 Apakah guru apakah guru menggali 

pengetahuan awal siswa dengan 

mengajukan pertanyaan 

 Guru membagi siswa dalam beberapa 

kelompok belajar, membagi LKS,  

dan membantu setiap kelompok 

belajar agar melakukan kegiatan 

kooperatif secara efisien. 

      

3 Kegiatan inti 

 Apakah guru membimbing 

kelompok-kelompok belajar pada 

saat mereka mengadakan diskusi 

untuk membahas materi pada LKS 

mereka.? 

 Apakah guru memberikan 

kesempatan pada siswa untuk 

mempresentasikan hasil diskusi 

kelompok? 

 Apakah guru mengadakan turnamen? 

 Apakah turnamen yang dilakukan 

memiliki bobot soal yang sesuai 

dengan kemampuan siswa? 

 Apakah guru membimbing siswa 

merumuskan kesimpulan/ 

menemukan konsep? 

      

4 Penutup 

 Apakah guru membimbing siswa 

mengerjakan evaluasi? 

      



 Menutup pelajaran 

5 Manajemen kelas 

 Penampilan guru 

 Penguasaan materi 

 Pengelolaan waktu 

 Penggunaan bahasa 

 Respon terbuka terhadap siswa 

      

 

Keterangan 

1  = kurang baik 

2  = cukupbaik 

3  = baik 

4  = sangat baik 

 

        Guru Mitra 

 

 

        Dra. Asnidawati 

        NIP. 19641201 198803 2 007 


